

Jasenska Pleško – RADNA BIOGRAFIJA

Rođena sam 1967. godine u Zagrebu, gdje sam završila osnovnu i srednju školu. Diplomirala sam povijest umjetnosti i komparativnu književnost na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1992. godine. Stručni ispit za diplomiranog knjižničara položila sam 1995. godine, a stekla uvjete za zvanje višeg knjižničara 2022. godine.

U Knjižnicama grada Zagreba radim od 1993. godine, prvo kao informator Odjela za djecu i mladež u Knjižnici Ivane Brlić Mažuranić, a od 1995. godine u Odjelu klasifikacije Gradske knjižnice kao klasifikator za područje književnosti, kasnije i kao predmetni analitičar i klasifikator za područje likovne umjetnosti.

Od listopada 2015. godine preuzimam dužnost koordinatora sadržajne obrade u Odjela centralizirane obrade Gradske knjižnice Zagreb.

Uz poslove koordinatora sadržajne obrade u Odjelu centralizirane obrade u Gradskoj knjižnici obavljam i poslove koordiniranja sadržajne obrade svih knjižnica u sastavu Knjižnica grada Zagreba i Zagrebačke županije te korisnika sustava ZaKi (korisnici s područja cijele Hrvatske). Kao redaktor stručnog kataloga zadužena sam za normativnu indeksnu politiku, te održavanje normative stručnih oznaka. Sudjelujem u edukaciji djelatnika za rad u sustavu ZaKi (pripravnik i novih djelatnika KGZ-a te djelatnika knjižnica koje počinju s radom u sustavu ZaKi), a posebnu pažnju posvećujem organizaciji stalnog stručnog usavršavanja za knjižničare KGZ-a.

Aktivno se služim engleskim, a pasivno francuskim i španjolskim jezikom.

Jasenska Pleško - RADNA BIOGRAFIJA U KONTEKSTU RADA HRVATSKOG KNJIŽNIČARSKOG DRUŠTVA

Članica sam Zagrebačkog knjižničarskog društva od 1993. godine, a od 2019. sam članica Standing Committeea za period 2019-2023 IFLA-ine sekcije Education and Training Section (SET).

Aktivno sudjelujem u radu Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje Hrvatskog knjižničarskog društva od 2004. godine. Tijekom četiri mandata bila sam predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje (2008.-2010., 2010.-2012., te 2018.-2020. i 2020.-2022.) U to vrijeme komisija je suorganizator *Okruglog stola Knjižnice i suvremeni menadžment: Upravljanje ljudskim potencijalima u kontekstu cjeloživotnog obrazovanja* i organizira panel-raspravu *Akademski izobrazba kao ishodište programa cjeloživotnog obrazovanja* (2010.), a 2019. u suradnji s IFLA-inom Sekcijom za stalno stručno usavršavanje i učenje na radnom mjestu organizira IFLA CPDWL pretkonferenciju *Librarians and information professionals as (pro)motors of change: immersing, including and initiating digital transformation for smart societies*. Aktualni projekti na kojima sam angažirana kao predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje su pokretanje Centra za razvoj karijera knjižničara HKD-a te provedba ankete, analiza i predstavljanje rezultata i o knjižničarskim poslovima i samoprocjeni kompetencija knjižničara.

Članica sam Komisije za klasifikaciju i predmetno označavanje Hrvatskog knjižničarskog društva od 2016. godine. Bila sam članica u Programskom i Organizacijskom odboru prvog i drugog Okruglog stola „Predmetno označavanje iz područja glazbe“ (2019. i 2020.) čiji su organizatori bili Hrvatska udruga muzičkih knjižnica, arhiva i dokumentacijskih centara te Hrvatsko knjižničarsko društvo: Komisija za glazbene knjižnice i zbirke te Komisija za klasifikaciju i predmetno označavanje.

Jasenska Pleško - BIBLIOGRAFIJA RADOVA

- Cej, V.; Pleško, J. Dostupnost službenih publikacija u Knjižnicama grada Zagreba // Međunarodni stručni skup Službene publikacije i državne informacije u knjižnicama Republike Hrvatske / glavna urednica Dunja Seiter-Šverko. Zagreb : Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2014. Str. 213-225.
- Cej, V.; Klak Mršić, I. ; Pleško, J. Kako knjižnice mijenjaju svijet – iz tradicionalnog u suvremeno knjižničarstvo na primjeru Knjižnica grada Zagreba // Knjižnice: kamo i kako dalje? : 14. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, Lovran, 13.-16. svibnja 2015. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2017. Str. 285-295.
- Pleško, J; Banić, L.; Gradiček, G. Kako indeksirati, a ne diskriminirati: interdisciplinarnost i inkluzivnost sadržajne obrade i organizacije građe u narodnoj knjižnici // Arhivi, knjižnice, muzeji 22 : Inkluzija i interdisciplinarnost u AKM zajednici, Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2019. Str. 183-197.
- Banić, L.; Dragoja, N.; Pleško, J. Označivanje knjižne građe prema dobi //Glasnik Društva bibliotekara Split (u tisku)
- Gradska knjižnica u Zagrebu: Ususret novom vremenu, Zagreb : Knjižnice grada Zagreba, 2021.
- Pleško, J. Odjel // Gradska knjižnica u Zagrebu: Ususret novom vremenu, Zagreb : Knjižnice grada Zagreba, 2021. str. 175-1178
- Šupraha-Perišić, M. ; Pleško, J. ; Klak Mršić, I. Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje // 80 godina Hrvatskoga knjižničarsko društva : 1940. – 2020. : spomenica. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2020. Str. 85-90.
- Dragoja N. ; Pleško, J. Stručni skup Sadržajna obrada i klasifikacija građe u dječjoj knjižnici // Novi uvez : glasilo Zagrebačkoga knjižničarskog društva, XVII, br. 31 (2019), str. 27-30.
- Pleško, J. IFLA CPDWL Satellite Meeting // Novi uvez : glasilo Zagrebačkoga knjižničarskog društva, XVII, br. 32 (2019), str. 43-45.
- Bošnjak, V. ; Pleško, J. Signatura (mjesna oznaka) – stručno pomagalo u organizaciji knjižnične građe u knjižnicama srednjih škola // XXI. Proljetna škola školskih knjižničara Republike Hrvatske : zbornik radova. Zagreb : Agencija za odgoj i obrazovanje – AZZO : Školska knjiga, 2008. Str. 154-159.

PRIJEDLOG PROGRAMA RADA HRVATSKOG KNJIŽNIČARSKOG DRUŠTVA 2022.-2024.

Vodeći se načelima Etičkog kodeksa Hrvatskog knjižničarskog društva u narednom dvogodišnjem razdoblju u radu Hrvatskog knjižničarskog društva zalagat ću se za jačanje svijesti knjižničara o pripadanju knjižničarskoj profesiji, jačanje profesionalnog statusa hrvatskih knjižnica i knjižničara te knjižničarske profesije u Hrvatskoj i svijetu.

U tom smislu posebnu pažnju ću posvetiti osiguravanju uvjeta za realizaciju nakladničke djelatnosti društva, započetih projekata i programa, te otvaranju prostora za nove inicijative i suradnje s naglaskom na one knjižničarske djelatnosti koje u svom fokusu imaju razvoj demokratskog društva i inkluzivnih javnih usluga te usluga u području upravljanja znanjem.

Radit ću na osnaživanju Hrvatskog knjižničarskog društva kroz poticanje suradnje ili provedbe stručnih i znanstvenih istraživanja s ciljem razvoja knjižničarskih znanja, vještina i kompetencija za programe i akcije koje omogućuju knjižničarima transformaciju tradicionalnih knjižnica u moderne knjižnice digitalnog okruženju.

Poticat ću suradnje u okviru Hrvatskog knjižničarskog društva regionalnih društava, domaćih i stranih stručnih i srodnih udruga, te obrazovnih institucija koje knjižničari prepoznaju korisnima za svoj rast i razvoj.